

国庆节前迎理财高潮

看重高收益更需计算时间成本

金秋九月，众多市民都在计划着十一长假去哪里游玩，但也有不少市民则在挑选各种银行理财产品，算计着如何能在节日期间“大赚一笔”。而随着国庆的到来，部分银行会以节日为由头发行高收益产品。那么，如何在“琳琅满目”的产品中挑选适合自己的节前理财产品呢？有理财专家表示，挑选理财产品高收益固然重要，但同时不要忘记计算时间成本。



季末+国庆效应 理财小高潮来临

8月份银行理财产品市场显得虎头蛇尾。投资者便将寄希望于季末+国庆节的9月，有业内人士表示，考虑到当前央行对资金面呵护有加，整体而言，9月市场资金利率上的表现应是略有上行，但幅度有限。而9月下旬由于受国庆和季末影响，资金面可能出现季节性边际收紧，银行理财产品与互联网金融产品收益有望走高。

此外，记者查阅资料发现，9月首周，全国共有719款银行理财产品发售，平均预期收益率为5.15%，较前一周上升0.05个百分点；第二周，全国共有604款银行理财产品发售，平均投资期限为133天。其中，人民币非结构性理财产品累计发售583款，平均预期收益率为5.15%，与前一周持平。分析师表示，9月中下旬理财市场依然具有颇多看点，节日题材和季末效应将会为理财产品带来另一个收益爆发期。

但也有理财专家指出，国庆长假前期，切勿贸然购买高收益理财产品，很多理财产品虽然收益率看上去很美，实际测算下来却名不副实，这也需要投资者在实际理财中慧眼分辨。

买到“上6”产品？勿忘计算时间成本

据金牛理财网数据显示，目前在售预期年化收益率在6.3%（含）以上的银行理财产品共计9款（去除针对高净值与VIP客户发行的产品），其中预期年化收益达8%的有1款。那么，这些收益“上6”，甚至“上8”的理财产品是否适合在节前购买呢？

假设一家银行发行的银行理财产品预期年化收益率为6%，理财天数为32天，若该产品的销售时间为8月25—8月28日，收益起始日期为8月29日，产品到期日为9月30日。再假设该产品为到期后3个工作日内将投资者本金和理财收益划转至投资者指定账户。按上述条件，投资者最晚会在10月10日收到本金和收益。

如果投资者是在8月25日购买该款产品，那么，这款32天的理财产品实际占用资金将达46天。与此同时，该产品的预期年化收益率也会有所下降，其实际收益也将无法达到预期收益。

因此有理财专家指出，随着国庆节假期的临近，在购买中短期理财产品时需格外注意时间要素，不要盲目追求预期高收益而耽误了假期理财的大好时光。面对众多理财产品，除了看预期收益率之外，还需考虑时间成本的损失。

钟经

黄金周消费刷卡有术

国庆黄金周将至，难得的7天长假，正是旅游的好时机。不过，在出游前，“金融准备”不可或缺。比如刷卡，如何在避免盗刷、保障安全的前提下更省钱。

出游前到银行设置转账取现消费上限

各家银行向银行卡持卡人提供签约账户加锁方式，对银行卡账户资金支出交易进行金额限制，但不限制资金转入。确保资金支出操作在客户本人的授权范围内进行。事实上，当前各家银行的信用卡都为刷卡消费预留了自行设定每天消费上限的功能。持卡人可以在出行前测算好每天的资金使用范围，然后到银行或是通过信用卡电话银行进行每天刷卡消费的上限锁定，一旦发生盗刷，将损失金额控制在一定范围内。

开通短信提醒功能 第一时间发现盗刷

对于一直没有开通短信提醒功能的借记卡用户，专家建议其在国庆出游前到银行开通这一功能。就可第一时间监测账户资金变动的情况。一旦出现非本人操作的消费、转账、取现支出，立马打电话通知银行冻结此账户，以减少资金的损失。近期有不少案件表明，第一时间冻结盗刷操作能够很好地达到防盗刷的目的，对于日后追回资金至关重要。

小商户小笔消费尽量改用现金

调查显示，一些不规范的小商户POS机是复制盗刷案件的高发地带。银监局相关负责人建议，持卡人若在这些小商户消费时要多留个心眼，注意卡不离开视线，输入密码时要用手尽量覆盖，留意店员是否在窥探和摄像头的位置。在审视其刷卡环境的基础上，若消费金额不多，甚至百元以下，可尽量采取现金支付的方式，以减少银行卡被复制盗刷的可能性。

任敏

**小伙伴们
建行留学旅游优惠季开始啦！**

小伙伴们，建行留学旅游优惠季开始啦！无论您出国商务、旅游还是探亲，来进行办理外币兑换和跨境汇款，均有优惠服务！

结售汇点差优惠

即日起至2014年9月30日，登录建行网银，交易金额单笔等值1000美元（含）以上，实行点差优惠。

跨境汇款手续费优惠

即日起至2014年12月31日，凡在建行购汇后并办理个人跨境汇款业务，享受手续费五折优惠，VIP客户最高可享“零”费用优惠。

详询建行各网点或致电95533。

中国建设银行 China Construction Bank

**建行60周年
金秋双节大回馈**

活动时间：9月1日-10月10日

一重礼 周周有金喜 二重礼 婚庆季特惠 三重礼 双节满额送
四重礼 教师节特惠 五重礼 重阳节特惠 六重礼 加微信有礼

纳财瑞兽 热爱之磐 金马送福 弥勒金箔

近期特惠产品：

- 9月22日-9月28日 纳财瑞兽、金马送福、胜利钱、弥勒金箔
- 9月29日-10月10日 弥勒金箔、金元宝、感恩金条、感恩的心、幸运生肖、热爱之磐、迪士尼金章
- 10月1日-10月3日 六字真言、纳财瑞兽、莲生平安、百福马

活动期间，建行贵金属旗舰店（中山东路317号，浙江商城附近）将进行婚庆等系列产品专场展销，多重好礼等你来拿！

中国建设银行 China Construction Bank

客户服务热线：95533 网址：www.ccb.com